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  Шеф посланичке групе Демократске странке Србије Милош Алигрудић рекао је да се
из извештаја Владе Србије о ситуацији на Косову може закључити да је власт у Србији
одустала од борбе за територијални интегритет. 

  

Алигрудић је агенцији Бета казао да је извештај "шупља ствар иза које се не види
никаква политика" и да цео извештај говори само о фактичком стању, али не и о
предлозима за решење проблема и идејама о томе да скупштина оснажи неку другачију
или бољу политику. 

  

"Извештај садржи опис стања у протекла три месеца где се између редова може
закључити одустанак власти од борбе за територијални интегритет", казао је Алигрудић.

  

Он је казао да у последњој реченици извештаја у којој се наводи да ће се чинити све
како би се заштитили интереси Србије на Косову боде очи то што уместо речи интереси
није написано да ће се чинити све да се заштити територијални интегритет државе. 

  

"Начин на који се штити тај интегритет је испод сваког нивоа који је потребан и могућ.
Ако се влада у сопственој реторици ограничава на израз 'интереси' без обзира што је
употребила израз Аутономна покрајина Косово и Метохија, сама реч интереси је сувише
широка и заправо не значи ништа", казао је Алигрудић. 

  

Поводом инцидената код административног прелаза Јариње 27. септембра, Алигрудић
је казао да у извештају нема суштине јер нису дати одговори на поједина питања,
односно одговори на то шта је држава Србија учинила након тог инцидента. 

  

"Извештај је можда чак, кад је реч о неспособности владе или њеном антидржавном
деловању, поштенији него што сам ја мислио у првом тренутку, јер ту јасно показује да је
ту изостала добра, права мултилатерална акција Србије након таквог догађаја. Ова
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влада је неспособна да било шта преокрене у корист државе", казао је Алигрудић. 

  

Он је навео да треба анализирати шта је урађено, а да би та анализа требало да доведе
до неког закључка.

  

(Бета)
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